

A szabadság abban áll, hogy senki ne legyen elnyomva



A hagyományokhoz híven március 14-én délután a művelődési ház nagyszobájában emlékeztek meg Nyárlőrincen az 1848-1849-es szabadságharcról és forradalomról.

A megjelenteket Rimócziné Forgó Ildikó az általános iskola igazgatóhelyettese köszöntötte. A megemlékezést a Kincskereső Óvoda és Bölcsőde Katica és Maci csoportosai kezdték, akik nagyon ügyesen mozogtak a színpadon. Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc végig vonult Nyugat- és Közép Európában. Az eseményei arany betűkkel íródtak be az európai és a magyar nép történetébe. A

177 évvel ezelőtti Pest, Budán történt eseményeket az ötödik osztályos tanulók elevenítették fel, melyben közreműködött a Fülemlüle énekkar.

A színvonalas műsor után Pácsa József lépett a mikrofon elé, hogy megtartsa ünnepi beszédét. – Hazánk történelmének egyik legdicsebb, szívünkhöz talán legközelebb álló ünnepségének 177. évfordulóját ünnepeljük. A márciusi ifjak és az őket támogató, gyorsan növekvő tábor hamar megértette, hogy eljött az idő a cselekvésre, az elnyomók hatalmának megtörésére, az elmaradott feudális viszonyok felszámolására. Az eseményeket elő-

kellett készíteni, meg kellett alapozni. Semmiből nem születnek forradalmak, különösen nem olyan dicső forradalmak, mint Magyarországon 1848-ban, 1849-ben. Mindannyiunk által ismertek a reformkor eredményei, amelyek a nemzeti újjáéledés lelkesítő és alkotó korszakát jelentették Magyarországon. A reformkor irodalma, Kölcsey Ferenc Himnusza, Vörösmarty Mihály Szózata a nemzeti öntudat fejlődésének szimbolikus alkotásai. Az akkori márciusi ifjak tudták, hogy minek van meg az ideje, mit követel meg a haza, mondta többek között a polgármester. *(Folytatás a 4. oldalon.)*

TARTALOMBÓL: • A testületi ülésről jelentjük • A szabadság abban áll, hogy senki ne legyen elnyomva • Nyárlőrincre látogatott Vedelek Norbert • Kreatív jelmezek az iskolai farsangi mulatságon • Szemetet gyűjtöttek a polgárőrök • Parasporton edződtek a felső tagozatos diákok • Pályaválasztás az Agrárkamarával • Anyanyelvi versenyek Lakiteleken • Nagy madarak röpködtek az óvoda udvarán • Szülők, nagyszülők jótékonykodtak az óvodás bálon • Megcsodálták egymás jelmezeit az óvodások • Batyus bált tartottak a nyugdíjasok • Lakodalmas nótákra mulattak több százán Nyárlőrincen • Eltemették Nyárlőrinc kitüntetett pedagógusát

A testületi ülésről jelentjük

Varga Imre eskütétele

A megválasztott önkormányzati képviselők, bizottsági tagok, valamint bizottság nem képviselő tagjai megválasztásukat követően kötelesek esküt tenni. Varga Imre az egészségügyi és szociális bizottság kültagja az alakuló ülésen nem tudott részt venni, így utólag, a februári ülésen tette le az esküt.

Az önkormányzat 2025. évi költségvetése

A bevételi oldalon az önkormányzat saját bevétele 1,4 milliárd forint, melyhez még hozzájön a hivatal és az óvoda bevétele, így mintegy 1,9 milliárd forintból gazdálkodhat ebben az évben az önkormányzat. A számokból kitűnik, hogy megfelelő tartalékkal rendelkezik az önkormányzat az esetleges váratlan kiadásokra.

A bevételi oldalon fontos tétel a közhatalmi bevétel, mely a kommunális, építmény, iparüzési adót, valamint bírságot, pótlékot tartalmazza. A bevételek alapján ehhez mérten kell majd kifizetni a szolidaritási adót. Erre az önkormányzat 133 millió forintot tervezett be. Nyárlőrincnek ebben az évben 127 millió forintot kell majd fizetni. A kettő közti különbséget az iparüzési adó többlet elvonásánál kell majd befizetni.

A temetőnél a hátsó kerítést szeretnék felépíteni, valamint még négy parkolót kialakítani a mostaniak mellé. Az új telkeknél elindítják a közművesítést. A vízbekötésre 20, míg az áramra 7 milliós árajánlatot kaptak. Egyelőre a konyha beruházásra pályázati lehetőség nincs, de betervezésre került 50 millió forint az építkezés előkészítésére. A telephely fejlesztésére a tavalyi évben betervezésre került 20 millió forint, mely nem került felhasználásra, ezt az összeget ebben az évben is betervezték. Többletáram kiépítését tervezik az iskola, napközi és szolgálati lakásnál, melyre a költségvetésben szereplő árajánlatot kaptak. Bővítenék az Idősek Napköziotthonos Foglalkoztatóját, a terasz beépítésével, valamint a mellette található játszótér szerelné megújítani.

Az óvodánál a kerékpártárolóra tetőt szeretnének, az óvoda elejére egy címet, miután ebben az évben lesz az óvoda 50 éves. Ennek megünneplése

szeptember 6-án lesz. Szeretnék felújítani a Fő utcán lévő orvosi rendelőt is, melynek egyik részében dr. Németh László fogorvos panoráma röntgent helyezne el, így is bővítve a szolgáltatását.

A tavalyi évben már megkezdődött a vízműtelepen lévő épület felújítása, melyet most folytatni szeretnének. Megrendelték a közvilágítást a Rétaalja és az Árpád utcába, valamint az Iskola utca végébe. Már korábban is felvetődött a traffibox telepítésének a kérdése a 44. számú főútra. A rendőrséggel egyeztetnek ebben a kérdésben. A Rákóczi utcában az új buszmegálló kialakításával kapcsolatban felvették a kapcsolatot a Volánnal, de választ eddig még nem kaptak. Az összeg azért került betervezésre, hogy ha megvalósítható és kiépített megállót kell kialakítani legyen rá forrás.

A sportpályán mobil garázst szeretnék kialakítani, ott lehetne tárolni a fűnyíró gépeket, hiszen azok legtöbbször a pályán vannak használva. Ezzel kapcsolatosan pályázat is megjelent, melyet szeretnék benyújtani. A zártkertben lévő 1013/15 hrsz-ú úttal kapcsolatosan kérés érkezett, hogy nagyon gödrös, megsüllyed, egyes része szinte járhatatlan. Az útépítővel kimentek, megnézték és a költségvetésben lévő árajánlatot kaptak az építésre úgy, hogy az önkormányzat darált betonja kerülne az útalapba.

A belterületi utaknál a Dózsa Gy., Sugár utca sarkát, a Sugár utca templom előtti részét, valamint a Május 1. u. felújítását tervezik. A járda felújításnál újra betervezésre került a Sugár utcai járda, mely remélhetőleg ebben az évben elkészülhet.

Felújításra kerülne a napköziben a vizesblokk, új ajtó kerülne a hátsó részbe, valamint a külső része kapna egy tisztító festést. Felvetődött, hogy az épületet le kellene szigetelni. Erre is van lehetőség. A költségvetésben viszonylag nagy összeg lett a napközi felújítására betervezve. A múzeum épületén tetőcserét szeretnének végrehajtani. A faszervezet jó, kezelt fából van, cserépre van már néhány felajánlás is. Az ablakokat lecsiszolják és újra festik, a külső részen pedig, ahol szükséges elvégzik a javításokat.

Nagyobb tétel még a költségvetésben a finanszírozási kiadás, mely összességében 485.912.381 Ft. Ebben a tételben szerepel az óvoda felújítására felvett hitel egy összegben történő visszafizetése, mely 44.440.000 Ft, valamint 650.000 Ft kamat, és 80.000 Ft lenne a szerződés módosítás díj. Az önkormányzat költségvetése megengedi, hogy ez az összeg kifizetésre kerüljön. A kölcsön visszafizetésével önkormányzati tulajdonú ingatlanokról lekerülne a jelzálog.

Az önkormányzatnak 222 millió forint tartaléka van, ami jónak mondható.

A költségvetési rendelet-tervezet elfogadása előtt, az önkormányzatnak a költségvetési évet követő három évre várható fizetési kötelezettségéről szóló határozatot a képviselő-testület elfogadta, csak úgy, mint magát rendeletet.

Tiszteletdíjak módosítása

Az önkormányzati képviselőknek és bizottsági tagoknak adható tiszteletdíj mértékét és maximális összegét jogszabály nem határozza meg. Jelenleg a képviselők tiszteletdíja havi bruttó 33.000 Ft, a nem bizottsági tagok munkájukért bruttó 8.500 Ft tiszteletdíjat kapnak. Az előterjesztésben a képviselők tiszteletdíja bruttó 38.000 Ft-ra, a nem bizottsági tagok tiszteletdíja bruttó 10.000 Ft-ra módosul. A testület a javaslatot elfogadta.

Változás a gyermekétkeztetés térítés díjánál

A megnövekedett élelmiszer-, és energiaárak jelentős drágulást eredményeztek a közétkeztetést biztosító Híros Vendéglátó Kft-nél, így a szolgáltató által megküldött nyersanyagnorma és rezsiköltség is növekedett. A szolgáltató jelezte, hogy a zavartalan működés érdekében 6%-os áremelést tart indokoltnak. A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának alapja az élelmiszer nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege. A szülőkre a nyersanyagköltség ruházható át, a rezsiköltséget az önkormányzat viseli. A térítési díj módosítása 2025. március 1-től érvényes. A rendelet módosítását elfogadta a testület.

Szociális étkeztetés térítési díjának emelése

A megnövekedett rezsiköltségek, az üzemanyag drágulása, és a magas infláció jelentős áremelkedést eredményezett. Ennek következtében a szociális étkeztetés térítési díjának összegét meg kellett emelni. Az emelésnek csak egy részét kell az igénybe vevők számára megfizetni, mert a különbözetet az önkormányzat fizeti meg, ezzel csökkentve az ellátást kérők anyagi terhet. Az elmúlt évben a térítési díj összege bruttó 762,- Ft volt. A mostani javaslat bruttó 863,60,- Ft. A kiszállítási díja változatlanul bruttó 150,- Ft maradt háztartásonként. Az elmúlt évben átlagosan 52 fő vette igénybe az ellátást, jelenleg pedig 87-en. A rendelet-módosítást elfogadták a képviselők.

Alpolgármester költségterítésének megállapítása

A képviselő-testület alakuló ülésén Tormási Zoltán alpolgármester úgy nyilatkozott, hogy a törvény által megállapított költségterítésre nem tart igényt. Akkor a képviselő-testület csak az alpolgármesteri tiszteletdíj megállapításáról döntött. Ezzel kapcsolatosan a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Osztálya szakmai segítségnyújtással élt. A törvény értelmében az alpolgármester a tiszteletdíj egészéről vagy egy részéről mondhat le, ugyanakkor a költségterítés esetén a testület törvényi kötelezettsége a költségterítés összegszerű meghatározása. A képviselők Tormási Zoltán részére 37.500 Ft/hó költségterítést fogadtak el.

Stratégiai ellenőrzési terv jóváhagyása

Szakácsné Marsa Edina jegyző: A képviselő-testületnek alakuló ülését követő öt hónapon belül, a belső ellenőrzési vezető stratégiai ellenőrzési tervet kell készíteni, amelyet az alakuló ülést

követő év február 28-áig kell jóváhagyni, amit a testület jóvá is hagyott.

Megbízási díj a polgárőrség vezetőjének

A képviselő-testület még 2014-ben döntött a polgárőrség vezetőjének Kiss Ferencnek a megbízási díjáról, melyet most 100.000 Ft-ra emelt meg a testület.

Támogatások

A képviselő-testület februári ülésén különböző támogatásokról döntött. A Nyárlőrinci Polgárőr Egyesület 300.000 Ft a Nyárlőrinc Önkéntes Tűzoltó Egyesület 800.000 Ft, a Lakitelek-Nyárlőrinc Református Társegházközség

600.000 Ft, Nyárlőrinci Római Katolikus Egyház 800.000 Ft, Nyárlőrinci Labdarúgó Sport Club 2.500.000 Ft, az Öszifény Nyugdíjas Klub és Hagyományörző Egyesület 800.000 Ft, a Boldog Karol Wojtyła Barátság Központ 60.000 Ft, a Peter Cerny Alapítvány a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért „Közhasznú szervezet” 100.000 Ft, a Medicopter Alapítvány szintén 100.000 Ft támogatásban részesült.

Hozzászólások

Pácsa József polgármester beszámolt az előző testületi ülés óta eltelt időszakban történetekről. A Fő utcai orvosi rendelő felújításához kapcsolódóan elmondta, hogy dr. Németh László már megvásárolta a panoráma röntgen készüléket.

A községben az önkormányzat által meghirdetett PSA szűrésnek nagyon jó a visszhangja, igen sokan jelentkeztek.

Az Ízörzök című TV műsort meghívták Nyárlőrincre, hogy mutassák be a települést, és a hagyományos nyárlőrinci ételeket. A forgatás június 17-18-án lesz a községben. Többféle régi ételt kell összeírni, melyből a műsor készítői fognak öt ételt kiválasztani, amit a helyiek fognak elkészíteni. Szeretnék

még bemutatni a Pöszméte citerazekart, a Romkertet, a Vadászházat, a templomokat. Összeállítás alatt van az anyag, amiből tudnak majd választani.

A falunappal kapcsolatban is szolgáltatott információval Pácsa József. Két fellépővel vették fel a kapcsolatot. Az egyik Dankó Szilvia nóta énekes, a másik pedig az Első Emelet zenekar. Ezzel kapcsolatban még folynak az egyeztetések.

Ebben az évben lesz Nyárlőrinc 75 éves. Mind a falunapi rendezvényen, mind a község egyéb rendezvényein szeretnének erre az évfordulóra nagyobb hangsúlyt fektetni. Szintén kerek évfordulója lesz az óvodának, mert 50 éves az idén. Szeptember 6-án lesz a megemlékezés az óvoda udvarán, utána pedig egy ebéd a művelődési házban. Ennek szervezését, intézését az óvoda igazgatója vállalta.

Kecskeméten újból megrendezésre kerül a KAF animációs fesztivál május 27-29. között, valamint a Hungaricum fesztivál május 29. – június 1. között. Az animációs fesztivál keretében szeretnék, ha Nyárlőrincen is lenne egy filmvetítés, a Hungaricum fesztiválon pedig az elmúlt évekhez hasonlóan Nyárlőrinc is részt vesz.

Ráczné Gizike néni, az általános iskola korábbi tanítója elhunyt. A családtagok között nagyon sok a zenész és május 10-én az iskola aulájában tartának egy kisebb megemlékező koncertet a falu lakosságának.

A külterületi szemétszállításra kell valamilyen megoldást találni, mert az nagyon sokba kerül, mivel az önkormányzat autója szedi össze két hetente a szemetet, adja hozzá a zsákokat, fizeti a szállítást, konténer bérlést. A külterületi lakosoknak nagyobb mértékben kell hozzájárulni a saját szemetük összegyűjtéséhez, elszállításához.

Zöldi-Kovács József szerint a külterületen élőknek is tudnia kell, hogy a szemet nem csak „úgy” kerül el a házuk elől. Annak van költség vonzata, nem is kevés.

Lakossági felhívás!

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy vármegyénkben **tűzgyújtási tilalom** van érvényben, illetve Nyárlőrinc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a környezet védelméről szóló 13/2021. (XII.10.) önkormányzati rendelete alapján a kerti hulladék elégetése tilos!

Kérjük a lakosságot, hogy egészségünk, és környezetünk megóvása érdekében tartsák be a szabályozást!

A szabadság abban áll, hogy senki ne legyen elnyomva

Az első oldal folytatása.

Pácsa József hangsúlyozta a gyerekek évről évre színvonalasan adják elő a műsorukat. A mostani egy parádés produkció volt. Minden gyermekben lakozik egy kicsit Petőfi, Széchenyi, vagy éppen Kossuth. Éppen ezért, minden esély meg van arra, hogy közülük kerüljenek ki a következő évtizedek költői, tudósai, gazdasági szak-

emberei, vagy Nyárlőrinc, esetleg a nemzet vezetői. A pedagógusok kiváló munkát végeztek a műsor összeállításakor és a gyermekek felkészítése során.

– Bízunk magunkban, abban, hogy a munkában az alkotásban, a társadalomban és a gazdaságban nekünk adatott feladatokat mi is el tudjuk végezni, hangsúlyozta Pácsa József, majd egy Kossuth Lajos idézettel zár-

ta gondolatait, ami mai is aktuális. A szabadság abban áll, hogy senki ne legyen elnyomva, sőt a jogát mindenki bátran gyakorolhassa.

Ezt követően az ünneplők kimentek a művelődési ház elé, ahol Pácsa József és Szakácsné Marsa Edina jegyző, valamint az általános iskolások megkoszorúzták Petőfi Sándor mellszobrát.

Nyárlőrincre látogatott Vedelek Norbert



Vedelek Norbert a Bács-Kiskun Vármegyei Közgyűlés új elnöke 2025. február 17-én ellátogatott Nyárlőrincre. Pácsa József polgármesterrel átbeszéltek a település előtt álló feladatokat. Ezek között szerepelt a főzőkonyha építése, a Nyárlőrinc-Kecskemét közötti kerékpárút megépítése, valamint a Helyi Humán Fejlesztések pályázat benyújtása. A megbeszélésen részt vett Tormási Zoltán alpolgármester is.

Lakossági felhívás!

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztálya az alábbiakban kérte az önkormányzat közreműködését.

A magas patogenitású madárinfluenza járvány intenzív terjedése okán szükséges a baromfiállományok haladéktalan számbavétele a településen.

A kereskedelmi baromfi-állományok számbavétele a járási hivatalok által történik, azonban a nem kereskedelmi (háztáji) állományok nem szerepelnek a nyilvántartásokban, ezért az ilyen állományok összeírása vált szükségessé.

Kérjük, hogy amennyiben saját fogyasztásra az alábbi madárfajokat tart: házityúk, gyöngytyúk, házi kacsák, házilúd, pulyka, strucc, emu, egyéb madárfajok (fürj, fácán, fogoly, páva stb.) a Polgármesteri hivatalban található formanyomtatványon, illetve a www.nyarlorinc.hu oldalon a nem kereskedelmi baromfi-állományok bejelentése elnevezésű nyomtatványon tegyék meg a bejelentést 2025. április 30. napjáig. A bejelentést minden évben 02.01. és 03.01. közötti időszakban meg kell ismételni!

A bejelentést postai úton: Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal ÉBÁF 6000 Kecskemét, Halasi u. 34. vagy haztajibaromfi@bacs.gov.hu címre kell elküldeni. Együttműködésüket köszönjük!

Kreatív jelmezek az iskolai farsangi mulatságon



Gyermek zsvajtól volt hangos február 27-én a művelődési ház nagyterme. Nem is csoda, hiszen a Buzás János Általános Iskola alsó tagozatos diákjai ott tartották a farsangjukat.

Hagyomány az intézménynél, hogy az alsó és felső tagozatos osztályok külön helyszínen tartják a farsangjukat. Addig, míg a kisebbek a művelődési házban, a felsősök maradtak az oktatási intézményben.

Az alsósoknál ezúttal a negyedik osztályosok mentek fel először a színpadra és elmondták, hogy mikor kezdődik a farsang, mikor van vége és milyen népszokások őrzik a hagyományt. Ezt követően Horváthné Dékány Judit tanító nénit, a Fülemüle énekkar vezetőjét kérdezték arról, hogy mikor alakult a csoport és hogyan viselkednek a gyerekek a próbákon? Természetesen utána ők léptek fel a színpadra. Az Up for Dance csoport táncosai követték őket, akiknek Szekeres Ágnes a tánc tanáruk. Ágnes szintén kapott kérdéseket a gyerekektől. A kisdíjakok remek mozgással, kitűnő táncot mutattak be. A negyedik osztályos diákok sem maradtak le, mert Golovicsné Oláh Ágota

osztályfőnök is kapott kérdéseket. Ezt követően pedig ők táncoltak a színpadon, majd pedig közös mozgás következett Up for Dance tagjaival.

Hagyomány ennél a korosztálynál az is, hogy a jelmezbe öltözött tanulók egyenként mennek fel a színpadra és megmutatják, megmondják, hogy minek öltöztek. A mostani fellépés nagyon sokrétűek és kreatív volt. A hagyományosnak számító tündérlány, cica, lepke, boszorkány, cowboy, mellett volt huszár, pon-pon lány, tűzoltó, denevér, de még könyvmoly is, hogy csak néhányat említsünk.

Akad néhány szülő, akik vállalták, hogy ha nem is öltöznek jelmezbe,

de fejdíszükkel, vagy arcfestésükkel utaltak arra, hogy bizony ők is szeretik a farsangot. Természetesen nem maradt el a hagyományos fánk sem, amit a szülők, nagyszülők készítettek, a különböző sütemények, szendvicsek mellett. Na és persze az üdítőitalok sokaságából is válogathattak a gyerekek. A farsangi mulatság legjobban várt eseménye minden évben a tombolahúzás. Ezúttal is számtalan tárgy várt és lelt gazdára. A fődíj pedig ezúttal sem volt más, mint egy torta.

Addig míg az alsósok a művelődési házban farsangoltak, a felső tagozatosok az iskola aulájában tették ugyan ezt, természetesen más körülmények, és érettségüknek megfelelően. A tanulók maguknak készítettek szendvicseket és náluk a zene játszott a főszerepet. De itt sem maradt el a kreativitás, mert a nyolcadik osztályosok a folyosón kialakítottak egy jósdát, ahol minden érdeklődőnek és kíváncsiskodónak jósoltak. Közös azért volt az alsósok és a felsősök programjában, még pedig az, hogy a felsősöknél is húztak tombolát, aminek a fődíja szintén egy torta volt.



Szemetet gyűjtöttek a polgárőrök

A Nyárlőrinci Polgárőr Egyesület március 15.-én külterületi szemetgyűjtést szervezett. Reggel fél nyolckor közel húsz fő hat utánfutóval és két teherautóval indult el a művelődési ház elől a szemetgyűjtésre.

Az irányokat Túri Zsolt a település mezőre adta ki a csapatoknak. Az al-

pári határúttól egészen a kecskeméti határútig volt a bejárando terület. A csapatoknak az időnként eleredő eső sem szegte kedvét és sikerült több köbméter szemetet beszákolni. Ezen kívül gyűjtöttek még ágybetétet, autó szélvédőt, televíziót, öntözőcsövet, drótokat és több mint közel 200 darab autógu-

mit. A szemetgyűjtésben segítségükre volt Kása István körzeti megbízott is. Az átázott munkásokat délben forró leves várta a művelődési ház előterében.

Pácsa József polgármester arra kérte, kéri a település lakóit, hogy külterületi utakat és erdőket NE használják személerakónak!

Parasporton edződtek a felső tagozatos diákok

Második alkalommal rendezték meg Lakiteleken, a Hungarikum Ligetben a Parasportnapot. Az eseményen öt település felső tagozatos diákjai vettek részt.

2017. óta február 22. a magyar parasport napja. Minden évben méltó ünneplést kapnak mindazok, akik nehézségeik ellenére is kézbe veszik sorsukat és ehhez segítségként többek között a sporthoz nyúlnak. Sokan közülük szép nemzetközi sikereket is elérnek. Gondoljunk csak a 2024-es paralimpiára, ahonnan a magyar parasportolók tizenöt éremmel tértek haza.

A Hungarikum Liget Kárpátia Rendezvényházában az elmúlt évben rendeztek először parasportnap. A nagy sikerre való tekintettel idén is megszervezték az eseményt, melynek célja, hogy a gyerekeket megismertessék a parasportolók mindennapjaival, örömeivel, nehézségeivel.

A rendezvényházat öt környékbeli általános iskola: Nyárlőrinc, Lakitelek, Tiszaalpár, Szentkirály, Petőfiszállás felső tagozatos diákjai töltötték meg. A résztvevőket Fülöp Attila, a Belügyminisztérium gondoskodáspolitikáért felelős államtitkára köszöntötte, majd Lezsák Sándor, az országgyűlés alelnöke, a Nép-



főiskola Alapítvány Kuratóriumának elnöke mondott nyitóbeszédet.

Érdekes pontja volt a napnak, mikor Orsós Zsolt, a Magyar Kézilabda Szövetség Parasport Albizottságának tagja, a csörgőlabda szakág vezetője mesélt életéről, arról, mit jelent számára nem látni, és hogyan sikerült neki teljes, boldog életet kialakítania. Életútja, kitartása, életszeretete példa lehet minden fiatal számára. Beszélt még a parasportról, a sportolókról Nagy József, a Joe Force SE elnöke, testnevelő tanár, Toponári Gábor, a FODISZ ügyvezető elnöke, valamint Nagy Sándor sportpszichológus.

Míndezek után következtek a nap legizgalmasabb programjai. Először a gyengénlátók különleges sportjából, a csörgőlabdából tartottak bemutatót, a kecskeméti Neu-

mann János Egyetem, valamint a Kecskeméti Szakképzési Centrum Gáspár András Technikum hallgatói és diákjai. A bemutatóban részt vettek a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetségének versenyzői is. Ezt követően az önént vállalkozó gyerekek speciális szemkötőt kaptak. Akinek nem jutott, az sállal, sapkával, pulóverrel kötötte be szemét, majd kölcsönös bizalomra épülő játékot játszottak. Végül kipróbálhatták a csörgőlabda gurítását, hangjának követését, elkapását.

A látottak-hallottak nem maradtak a gyermekekben hatás nélkül. Csak bízni lehet abban, hogy a lakiteleki parasportnap hagyománnyá válik, hogy minél több fiatal megismerje, és ezáltal tisztelje, a parasportban rejlő nagyszerű lehetőségeket.

Pályaválasztás az Agrárkamarával

Beköszöntött az iskolások számára a 2. félév. A pályaválasztást segítő szakemberek ilyenkor elengedik a 8. osztályosok kezét, és a hetedikesekre fordítják figyelmüket.

Iskolánkhoz már január végén el látogattak az Agrárkamara szakértői. Gillichné Makáry Petra és Sebők Ildikó bemutatta a gyerekeknek az agrárszakmákat. Megnézték, melyik szakmát mely Bács-Kiskun vármegyei középiskolában oktatják, melyik az, amit hozzánk legközelebb csak Csongrád-Csanád vármegyében lehet tanulni. Bemutattak olyan elérhetőségeket, ahol otthon, a szülők segítségével lehet alapsabban megismerni az



agrárszakmák tartalmi jellemzőit.

Az elméleti tájékoztatás után a gyerekek játékos feladatokkal mélyíthették el ismereteiket, illetve ellenőrizhették, mit is jegyeztek meg az

elhangzottakból. A nem kevés vidámságot hozó feladatok után a legügyesebbek – Köteles-Dudás Ádám és Szabó Soma – átvehették az Agrárkamara ajándécsomagját.

Anyanyelvi versenyek Lakiteleken

Ebben a tanévben a szokásostól eltérően nem ősszel, hanem február 3.-4. hetében rendezték meg Lakiteleken az Anyanyelvi hét versenyeit. Ez közös megmérettetés a lakiteleki és nyárlőrinci diákok számára.

Alsó tagozaton Nyárlőrincről a szépolvasó versenyen összesen 8 diák indult. A 2. osztályból Ágost Bertalan, 3. osztályból Matúz Álmos, Mátyás Gergő, Paizs-Lukács Gábor, 4. osztályból Ágost Zoltán, Bozsik Bella, Szabó Szonja, Vereczki Krisztián.

A szövegértés versenyen is 8 tanuló vett részt. A 3. osztályból Matúz Álmos, Mátyás Gergő, Paizs-Lukács Gábor, Varró Viktória Luca, a 4. osztályból Ágost Zoltán, Bozsik Bella, Szabó Szonja, Szabó Botond

A versmondó versenyen 7 kisdíák szavalt a nyárlőrinciek közül. Az 1. osztályból Kiss Jázmin, Nyúl Bíborka, Zombori Zádor, Varga Viola, a 2. osztályból Bujdosó Brúnó, a 4. osztályból Ágost Zoltán és Szabó Botond.

Mindenki nagyon ügyes volt, igazán szép teljesítményt nyújtottak!



A következő helyezéseket sikerült megszereznünk, Szépolvasó verseny: 2.o.: 1. helyezett: Ágost Bertalan, 3.o.: 1.: Mátyás Gergő, 4.o.: 1. Ágost Zoltán, Szabó Szonja.

Versmondó verseny: 1.o.: 2. helyezett: Kiss Jázmin, 2.o.: 1. Bujdosó Brúnó, 4.o.: különdíj: Ágost Zoltán.

Szövegértés verseny: 3.o.: 3. Ma-

túz Álmos, 4. o.: 2. Szabó Szonja.

Mindenkinek köszönjük a részvételt és gratulálunk a helyezésekhez!

Köszönjük a felkészítő tanítóknak a munkáját is! 1.osztály: Bodor Gabriella, 2.o.: Nyúl Zsuzsanna, 3. osztály: Feketéné Rabb Edit, 4.osztály: Golovicsné Oláh Ágota.

Szenekné Édes Kornélia

Nagy madarak röpködtek az óvoda udvarán

Nagy élményben volt részük március 5-én, szerdán az óvodásoknak és bölcsődéseknek. A délelőtt folyamán már izgatottan készülődött az intézmény apraja-nagyja, a hír hallatára, hogy élő madarak érkeznek hozzánk.

Nem is gondoltuk, hogy egyszerre három madár, mégpedig szalagos álölyv lesz a vendégünk. Kisteleki Gergely sokat mesélt ezekről a fenséges állatokról, szokásaikról, viselkedésük jellemző tulajdonságairól. Szívhez szóló szeretettel mutatta be, hogy az ember és a madár, milyen szoros kapcsolatban állnak egymással. Láttuk, hogy a szalagos álölyv, hogyan védelmezi és szeretgeti gazdáját. Megtudtuk, hogy Gergely szívügyének tekinti a sérült madarak megmentését, ezért a Hortobágyi Madárkórházzal és a Sukorói Vadmadárkórházzal együtt segítik a bajba jutott madarak gyógyulását.

Ezen a napon a gyermekek testközelből élhették át a madarakkal való kapcsolat élményét és számos fontos



tudnivalót is megtudhattak Mátyás királyunk kedvenc madaráról, magáról a hollóról, a szajkóról, a varjakról és baglyokról is. Az eseményt a várva várt madárreptetés zárta, mely sok izgalmat kínált a gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt. Gergely bemutatta, hogy a szalagos álölyv milyen okos és tanítható madár, különböző feladatok végrehaj-

tására is hajlandó kedves gazdája kedvéért és persze néhány finom nyúlhús-falatért. A kitartóbb gyermekek maguk tarthatták karjukon ezeket a gyönyörű madarakat, megtapasztalva szelidségüket, érzékenységüket.

Köszönjük szépen Kisteleki Gergelynek a felejthetetlen élményt!

Bujdosó Brúnóné

Szülők, nagyszülők jótékonykodtak az óvodás bálon



Kata beszélt. Egyszerűen fogalmazva azt mondta, hogy az alapítvány segít, hogy az óvoda álmai valóra váljanak. Amennyiben az intézménynek nincs elegendő pénze egy játék, egy eszköz megvásárlására, mert a költségvetése ezt nem teszi lehetővé, akkor lép közbe az alapítvány. Azért dolgoznak, hogy a kívánságok megvalósuljanak és ne maradjanak álmok. Kócsó Ádám magáról az alapítványról szólt. Azt szeretnék elérni, hogy közhasznúak legyenek, mert akkor a dolgozók által felajánlott egy százalékot is el tudják fogadni. Arra kért mindenkit, hogy támogassák a Kincskereső Alapítványt. S Kovácsné Rédei Erzsébet intézményvezető is köszönetét fejezte ki mindazoknak, akik támogatták és támogatják az óvodát, valamint a bölcsődét.

Megtartotta hagyományos bálját a Kincskereső Óvoda és Bölcsőde. A jótékonyági eseményre ezúttal is az általános iskola tornatermében került sor.

Az óvodai bál az egyik legjobban támogatott jótékonyági esemény a településen. Ugyan is nem csak a szülők, de a nagyszülők egy része is szívesen áldoz azért, hogy a gyermekük, unokáik jobb körülmények között tudjanak nevelkedni az intézményben. Szépen feldíszített terem és szamózával megtűzdelt pezsgő várta az érkezőket, miközben a tornaterem melletti sátorban főtt a húsleves, rotyogott a marhapörkölt és sült a hús, Bódog Szabolcsnak és csapatának köszönhetően.

A megjelenteket Köteles-Dudás Evelin a szülői szervezet elnöke kö-

szöntötte, aki elmondta, hogy hálával és köszönettel tartoznak mindazoknak, akik támogatták a rendezvényt. Az eseten befolyt összegből természetesen az óvodás korú gyermekeket támogatják. Ebből finanszírozzák többek között a karácsonyt, a Mesélő dallamok zenés műsort, a Ciróka bábszínházba jutáshoz a buszt és több más eseményt is. Az elnök szerint az volt és az most is a céljuk, hogy minél jobb közösséget tudjanak kialakítani, mert csak így tud működni egy óvodai intézmény egy olyan kis településen, mint Nyárlőrinc.

A Kincskereső Alapítvány nem régen alakult, melynek célja, hogy támogassa az óvoda tárgyi és szakmai fejlődését. Erről az alapítvány könyvelőjének Kócsó Ádámnak a felesége

A vacsora előtt az óvodások táncát láthatták a jelenlévők, akiket Szekeres Ágnes készített fel. Őket a kecskeméti L-Dance Group Táncsofőr Egyesület versenytáncosai: Budai Dorka és Lénárt Balázs, Illés Dorka és Palotai Patrik, valamint Dániel Viktória és Dániel Dávid követték, akik latin-amerikai táncokat mutattak be.

A hajnalig tartó mulatságon a Sanzon Party Zenekar húzta a talpalávalót, kiegészülve Danics Dóra énekesnővel.

Megcsodálták egymás jelmezét az óvodások

Ebben az évben a farsangi ünnepeket február 21-én tartottuk meg óvodánkban. Ezen a napon az egész délelőtt a mulatozásról, különböző ügyességi játékokról, és a jó hangulatról szól, melyről gondoskodnak az óvó nénik és dajka nénik. A napirendhez igazodva, ám rendhagyó módon töltöttük az egész délelőttöt, melyet a gyermekek nagyon szerettek és izgatottan várták.

Már reggel jelmezben érkeznek kicsik és nagyok. Minden csoport a saját csoportszobájában rendezte meg a mulatságot, ám a délelőtti folyamán volt lehetőségük, együtt lenni és megcsodálni egymás jelmezét, hiszen a tornateremben egy közös tánc és ünnepség keretén belül együtt úzták el a telet a Maci, Nyuszi, Csiga és Katica



csoportosok, és persze a bölcsődei Cica csoport tagjai is.

Remek hangulatban és nagy élmé-

nyekkel telt el a nap, és a gyerekek már alig várják, hogy jövőre ismét farsang legyen. *Nyese-Tóth Melinda*

Batyus bált tartottak a nyugdíjasok

Ebben az évben is megtartotta hagyományos batyus bálját a nyárlőrinci Ószifény Nyugdíjas Klub és Hagyományörző Egyesület. Az eseménynek a művelődési ház adott helyet.

A megjelenteket Varga Imre a klub vezetője köszöntötte. Érkeztek vendégek Ballószögről, Cserkeszőlőből, Kecskemétről és Lakitelekről is. A házigazda nyárlőrinciek műsorral is készültek. Előadták a Pletykás asszonyok című vidám darabot, melyet Tóthné Nagy Ilona tanított be. A klubtagok szenior táncot is tanultak Jordán Etelka szenior táncoktatóval, amelyet be is mutattak.

Kecskemétről Chlebig Jenőné vidám versekkel szórakoztatta a közönséget.



A műsort a Nyugdíjas induló című dallal zárták Horváthné Dékány Judit vezetésével. A fellépők után következett a vacsora, a batyukból előkerültek

az italok és a finom ételek. Utána hajnalig táncoltak, nótáztak a résztvevők. A talpalávalót a Szikla együttes szolgáltatta.

Kiváló minőségű borok jellemezték az idei hegyközségi versenyt



Ebben az évben is megtartotta hagyományos borversenyét a Szentkirály-Lakitelek Hegyközség. Mivel minden évben más település ad otthont az eseménynek, a bírálóknak ezúttal a szentkirályi faluház adott helyet.

Ahogy az már lenni szokott, a bírálaton ott voltak a termelők is, hogy meghallgassák az ítések véleményét. A megjelenteket László Géza köszöntötte. – Nagyon hasznosnak és fontosnak tartom, hogy minden évben meg tudjuk tartani a borversenyt.

Számunkra öröm az, hogy ilyenkor a termelők egymásnak kóstoltatják a boraikat. A hegyközségnek egy ünnepnapja ez a rendezvény és bízom abban, hogy tovább is fog folytatódni és sok jó termelői bort kóstolhattunk ebben a társaságban. A hegyközség alnöke megköszönte a bíráló bizottság tagjainak, hogy segítik a termelőket abban, hogy minél jobb borokat készítsenek.

Ezúttal a megszokottól kicsit kevesebb volt a minták száma, a minőség

azonban felülmúlta az előző éveket. A harminchat mintát két bizottság bírálta, az egyik a páratlan számúakat, a másik a párosokat. Néhány minta kóstolása után, minden borról mondtak véleményt az ítések, hogy a termelők tanulni tudjanak belőle.

– Mindenképpen tanulságos este volt, mindenki kaphatott olyan impulzust és információt a bírálat során, hogy ami hozzájárulhat ahhoz, hogy a jövőben legalább ilyen jó, vagy még ennél is jobb borok születhessenek. Arra biztatok mindenkit, hogy az elkövetkezendő évben is mindenki hozza el saját borát, hogy tanuljunk egymás borából, hangsúlyozta László Géza.

A harminchat mintából tizenhét volt fehér, hat rozé, tizenhárom pedig vörös. Közülük kilenc kapott arany, tizenkilenc ezüst, nyolc pedig bronz minősítést. Termelői kategóriában első lett Lólé István 2023-as cabernet sougvinon bora. Üzemi kategóriában a Damax Kft. 2024-es kövidinka bora végzett az élen. Termelői különdíjat kapott Szabó István 2024-es kékfrankosa. A Mathiász János Borrend különdíját pedig Papp Kálmán 2024-es kövidinka bora kapta.

Lakodalmas nótákra mulattak több százan Nyárlőrincen

Nem először szervezett már vőfély és lakodalmas zenekarok találkozóját Tóth István. A tiszalpäri vőfély először saját településén, most azonban már Nyárlőrincen szerzett örömet az ilyen fajta szórakozást kedvelőknek.

A találkozó időpontja ezúttal a nőnapra esett, ezért minden érkező hölgyet egy cserép virággal köszöntötték a tornacsarnokba érkezéskor. Természetesen ezt a feladatot is a vőfélyek látták el. A résztvevőket Pácsa József köszöntötte, először a hölgyeket, a Zoltánokat, a születésnaposokat, a többi vendéget, de nem maradtak le a vőfélyek és a zenekarok tagjai sem. A polgármester elmondta, hogy ez a második ilyen alkalom a településen, és szeretnék, ha ez hagyomány lenne. Úgy gondolta, hogy ezt a régi hagyományt továbbra is ápolni kell és a fiataloknak is meg kell ismerni.

Tóth István is azt hangsúlyozta, hogy ezt a hagyományt továbbra is ápolni szeretné, és nem máshol, mint Nyárlőrincen, amit minden évben meg fog szervezni a tornacsarnokban. Az elkövetkezendő évi esemény időpontját is bejelentette, ami 2026. március 7-én lesz. Amint azt elmondta a lakodalmakban a vőfély az est házigazdája, aki átveszi a szerepet a családtól. Humorosan próbálja az estet levezetni, úgy, hogy mindenki jól érezze magát. Az új típusú lakodalmakban azonban már legtöbbször ceremóniamesterek irányítják az est menetét, de Tóth István szerint annak a hangulata egészen más. Ezt megerősítette Nagy István is, aki szerint már sajnos, egyre kevesebbszer hívják őket lakodalmakba. Addig, míg a kilencvenes években szinte minden hétvégéjük foglalt volt, mostanában már csak ritkán kapnak felkéréseket.

A vőfélyek és lakodalmas zenekarok estjén összesen nyolc vőfély mutatkozott be. A már említett főszervező Tóth István Tiszalpärről, Nagy István Kiskunhalasról, Galauner Péter Kecskemétről, Ollai István, Kádasi Zoltán és Lázár László Szentésről, Boros



Attila Ballószögről, Szigeti-Pap Béla pedig Szankról érkezett. Valamennyi vőfély a bemutatkozás után bokrétát kapott Tóth István feleségétől, amit fel is tűzött a mellükre.

Már a vacsora felszolgálása előtt táncolni kezdtek a szórakozni vágyók. Az esten nem csak fiatal, középkorú, de az idősebb korosztály is képviseltette magát. Főleg az utóbbi korosztály emlékszik még az ilyen típusú lakodalmakra, mert ők több ilyen eseményen is részt vettek. Nem riadtak vissza attól sem, hogy megmutassák tánc tudásukat. A több mint háromszáz vendégnek a vőfélyek először a krumplit szolgálták fel, majd pedig következett a marhapörkölt. A három bográcsban készült ételt a helyi Baksa

László készítette. A vacsora után pedig rétest vittek a vőfélyek az asztalokhoz.

Nem sokat kellett várni az újabb táncra, mert sokan kedvelik a lakodalmas dalokat, és éppen ezért vettek részt a mulatós esten. A vendégek nagy része a zenekarokkal együtt énekelte a jól ismert nótákat. A jó hangulatról pedig a nagykőrösi Zengő és Bakos zenekar gondoskodott, akik hajnalig húzták a talpalávalót. Mindeközben a vőfélyek különböző rigmusokkal szórakoztatták a népes, mulatni szerető vendégsereget.

A bálból befolyt összeget a szervezők, csak úgy, mint az elmúlt évben, a helyi Kincskereső Óvoda és Bölcsőde javára ajánlották fel.



Eltemették Nyárlőrinc kitüntetett pedagógusát

A közelmúltban, pontosabban 2025. január 30-án, 94 éves korában hunyt el Rácz Attila Sándorné Nagypál Gizella Nyárlőrinc kitüntetett tanítónője. Ugyanezen év február 6-án 14 órakor helyezték örök nyugalomba a Nyárlőrinci Köztemetőben.

Pénzváltó István volt polgármester, egykori általános iskolai igazgató mondta temetésen a búcsúbeszédet.

Tisztelt Gyászolók!

Egy legendás pedagógus korosztály ikonikus tagjától, Nyárlőrinc község kitüntetett tanítójától búcsúzunk. Meggyőződésem, hogy mára megmaradt tisztességünk nagyrésze még tőlük származik. A ma már zömében nagyszülő korban lévő egykori tanítványok tudják, mit ért a tanítótól kapott tudás, mi fán termett a tisztelet.

Már mi, az egy-két generációval fiatalabbak is irigykedhettünk az egykori, kényszerű kompromisszumok nélküli tanítói hivatásra, amelyet Gizike néni több mint 50 évig művelt a nyárlőrinciek javára. Sőt, nem csak a tanítás volt az élete, hanem a falusi értelmiség szerepét is maximálisan betöltötte.

A népdalkör és a citera zenekar, amelyeket Ő alapított és vezetett a helyi közösségi élet kiemelkedő értéke lett, országos sőt nemzetközi hírnevet szerelve a településnek. Bár Gizike néni jócskán személyes történelmem kezdte előtt már a katedrán állt mégis volt időnk közel 20 évet együtt szolgálni a nyárlőrincieket.

Az ízig vérig tanító nénit már a megjelenése elárulta. Mindig illendően öltözött kontyban tűzött haja, szigorú tekintet, énekléstől megedzett hangja nyugalommal, a kollégák iránti tisztelete most is előttem van. Mindig zavarba hozott szelíd alázata, ha kéréssel fordult hozzám. Mosolyogva emlékszem, ahogy a fociedzést leállítottam, amíg Gizike néni kerékpárral áthaladt a pályát átlósan átszelő ösvényen, ami majdnem a kapujukig ért. Majd sűrű elnézések közepette kértük vissza a szépen művelt kertjébe át rügött labdákat, amikért cserébe csak annyit kért, hogy ne tapossuk le a kerítést és ne törjük le a zsendülő meggyfa ágait.

Felidéződik, ahogy türelemmel vezetgetti Attila bácsit, ahogy szeretettel és büszkeséggel beszél unokáiról, ahogy

leveszi válláról a nagykendőt....

Legutoljára talán vas diplomája átadásakor beszélgetünk otthonában, ahol már visszavonultan élt. Gizike nénit szerető nagy családdal ajándékozta meg a sors, akik idős napjaiban is méltóképpen gondoskodtak róla. Azt hiszem, így van rendjén: aki sokat ad, annak sok jár vissza.

Aki életében feliratkozik a jók közé, annak az emléke megőrződik a kitüntetettek listáján, az újságcikkekben a táblákon és bennünk, akik ismerhettünk és szerethettünk.

Nyugodjon Békében!

A két verset maga Gizike néni írta.

Nem vagyok láng

Nem vagyok láng, csak rőzsetűz,
Olykor csupán szunnyadó parázs.
Mégis, mégis megkeresnek néha,
Fölém hajolnak elhidegült kezek.
Dobnak egy-egy szál gallyat,
az fellobban hamar!
Kis lángocskáim már melegítenek...
... kis ideig: - mert fagyos szelek jönnek,
átsüvítenek majd a lángokon.
Ijedt kis fényük eltűnik a szélben...
Apró parázs-pihék szóródnak szét
és meghal mind, mire földet ér.
Ez lenne az élet?
Hogyan tovább?
Még virág van a síron,
holnap már vadon...
jobb esetben erdő, benne nyüzsgő élet;
madarak, nyulak, apró s nagy állatok.
Tovább megy az élet,
mert a Lét örök!
Sohase hidd, hogy úr lehetsz a teremtés fölött!

Emléklül családomnak szeretettel: Rácz Attiláné Nagypál Gizella
2011. november 1.

Hálaének

Köszönet mindenért!
Köszönet az évekért!
Köszönet az életért!
Köszönet a családomért...
Köszönet minden napért.
Van úgy, hogy lombhullás után is marad az ágakon néhány falevél... jelnek!



Az öreg sárguló levél állja a próbát:
dacol a szélllel...
dacol a hideggel.
Ráfagy az esőcsepp, a hó is...!
Tudod mikor hal meg?
Tavasszal!
Amikor új élet fakad a fákon.
Átadja helyét az új életnek;
a megújulásnak;
az örök körforgásnak;
az újra meg újra teremtő szeretetnek.
Ez az örök élet.
Az emberi lét az anyák méhében születik újra, meg újra!
Hiába mindenpusztító erő!
Az élet szent! Védd, tiszteld,
segítsd!
Tanulj meg imádkozni!

Rácz Attiláné Nagypál Gizella
2011. október 14.

Anyakönyvi hírek

Akik házasságot kötöttek: Bartók Bettina és Vigh Norbert Attila.

Akiket elveszítettünk: Börönte Józsefné Kis Ilona (1940), Molnár Mihályné Pádár Mária (1936), Pácsa Istvánné Bozsik Erzsébet (1938), Kis László (1968), Szabó Lajosné Hajagos Mária Magdolna (1965).

Hegyközségi szakmai kirándulás



A Szentkirály-Lakitelek Hegyközség minden év elején szervez szakmai kirándulást valamilyen borvidékre. Ezúttal a Balaton déli részén lévő borászatok közül négyet látogatták meg.

Elsőkét a Garamvári Szőlőbirtokot látogatták meg Balatonlellén, ahol a borok mellett, kiemelt szerepet tölt be a pezsgő készítés. A társaság tagjai természetesen megtekintették a borászati üzemet, majd pedig egy borkóstolón vettek részt.

Az IKON Borászat Balatonlellén, pontosabban Rád-pusztán tevékenykedik. Amint azt hangoztatják, náluk a tradíció, valamint a modernitás találkozik a pohárban. Nagy múltú szőlő- és borművelő hagyomány éledt újjá, amikor az IKON Borászat 2007-ben családi, baráti összefogással elkészült, Konyári János szakmai irányításával.

A második napon először a Balatonbogláron lévő Légli Szőlőbirtokot és Borászatot nézték meg, ahol maga a tulajdonos Légli Ottó és felesége fogadta őket. „A bor számomra végülis az egyetlen kifejezési mód arra, hogy hogyan is gondolkodom a mai világunkról” Ez Légli Ottó ars poeticája.

A délutáni programban egy sétáló kóstolón vettek részt Rádpusztán. Előtte azonban megnézték a Magyar Borok Pincéjét, ami mindenki számára nagy élményt nyújtott. A sétáló kóstolón tizenhat borászat, több mint száz bora közül lehetett választani. Mindenki a saját ízlésének megfelelő italt kért a poharába. Természetesen nem csak borokat, de pezsgőket is lehetett kóstolni, és a szőlőtermelőről, borkészítőkről is több mindent meg lehetett tudni.

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Polgármesteri hivatal: 343-013, 343-019, 589-001, 589-019

Művelődési ház: 343-076, 589-009

Orvosok: dr. Kuczka Judit 06-20/453-4451, 343-121

Kehely Gyógyszertár, telefonszám: 76/342-517

Tűzoltóság Kecskemét: 502-810

Segélyhívó: 105

Rendőrség Kecskemét: 484-684

Segélyhívó: 107

Körzeti megbízott: Kása István Márk 06-30/146-3502

Mentők Kecskemét: 486-511, 478-119

Segélyhívó: 104

Polgárőrség, Kiss Ferenc: 06-30/621-7600

Gyermek jóléti szolgálat és családsegítő

Horváthné Dékány Judit: 343-590, 06-30/195-5559

Védőnő, Túri Istvánné: 06-30/084-1561

Fogorvos: dr. Németh László 321-009

Jogosult állatorvos: Dr. Pitti Lajos 06-30/925-4249

Hatósági állatorvos Nyárlőrinc területén: Dr. Tóth Dezső

6060 Tiszakécske, Kossuth L. u. 12. 06/20/321-19-59

Nyárlőrinc Község Temetkezési Vállalkozója:

Temetkezés: Szénási Bertalan

Telefonszám: 76/449-044, mobil: 20/9571060

Ingyenes hirdetési szelvény

Hirdetés szövege: _____

Apróhirdetések leadhatók az általános iskola gondnoki irodájában hétfőtől péntekig munkaidőben. A hirdetések szövegét hirdetőinktől készen kapjuk. Az abban foglaltakért a kiadó semmilyen anyagi, jogi felelősséget nem vállal. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Csak hirdetési szelvényen leadott hirdetéseket fogadunk el.

NYÁRLŐRINCI HÍRMONDÓ

Nyárlőrinc Község Önkormányzatának közeleti lapja

Megjelenik minden hónapban

Szerkesztő: Szenekné Édes Kornélia

“Kulturális Örökségvédelmi Hivatal 163/583/1/2007. nyilvántartási száma alatt szerepel.”

Készült a tiszakécskei

Kécske Nyomda Kft. nyomdájában

Felelős vezető: Tóth Géza